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E¢appoopéva Mabnpatira yta Mnyxavikoug
Al8aokwv: A. Mouytapng

BonOntikoi ITivakeg

I810tnteg Ze1pwv Fourier

I616tta [Tep1ob1ko onpa Yuviedeotég Fourier
(1) X k]
y(t) Y[k]
niepiodog — T'(sec)
9epedindng yoviakr) ouxvotnua— w, = 27 /71 (rad)
Sepediwdng ouyvomnra— f, = 1/T(Herz)
TCpappikdtta az(t) + by(t) aX[k] + bY [K]
Xpovikr) Metatormion x(t —to) e Thwoto x [k]
Metatdron Zuxvotntag efkowol (1) X[k — ko)
KAypdkoon z(at), a>0 X[k], aw,
, , d ,
[Tapaywyion oto Xpovo &x(t) Jkwo X [K]
Txéon Parseval 1/ lz(t)|2dt = i | X[k]|?
T Jr
k=—o00
z(t) mpaypatko X*[k] = X[-K]
S z(t) pavtaotko X*[k] = —-X[-K]
HHETPIES z(t) mpaypatkoé xkat aptio Im{X[k]} =0
z(t) mpaypatko Kat meptted Re{X[k]} =0
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Zuvr0n {euyn Zepov Fourier

[ebio Xpovou Iedio Zuyvotntag
N j 1 .
a:(t) = Z X[k]ejkwot X[k] _ T/Ta:(t)ejk‘“"tdt
k=—o00

niepiodog — T'(sec)

epediwdng yoviakn ouxvotna — w, = 2771 (rad)

1, t| < T, i ol

=10 o X[i] = SnlheT)
0, Ty<|t|<T/2 km
2(t) = et X[k) = o[k —p

x(t) = cos(pw,t)

;ﬂmzéﬂk—m+%ﬂk+ﬂ

x(t) = sin(pw,t)

X[k] = ;jé[k - ;ja[k )

z(t)= Y o(t—pT)

p=—00
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I1616tnteg Metaocxnpatiopou Fourier

[6101tnta Arnep1o61ko orfjpa Metaoxnpatiopog Fourier
(t) X(w)
y(t) Y(w)
TCpappikotta ax(t) + by(t) aX(w)+bY (w)
Xpoviky Metatoruon x(t —to) e 7wl X (w)
Metatoruorn Zuxvotntag eIt (t) X(w—7)
KAtpdkeon x(at) ﬁX(%)
[Mapayoyion oto Xpovo (‘jitx(t) JwX (w)
[MTapay®ylon otn ouxvotnta —jta(t) %X (w)
OAoxAfpeON [t a(r)dr L X (w) + 71X (0)5(w)
Tuvédign y(t) * z(t) Y(w)X (w)
Mapoppwon y(t)x(t) =Y (w) * X(w)

Yxéon Parseval

Avikotnta X(t) 2 (—w)
, , , ) 1
Tvopevo xpovou-gupoug {ovng TyBy > 5
z(t) mpaypatxo X*(w) = X(—w)
z(t) paviaouxkd X*(w) =—-X(—w)

Zuppetpieg

z(t) mpaypatkoé xat aptio
x(t) mpaypatko kat mepittd

Im{X(w)} = 0 ka1 aptio

Re{X(w)} = 0 xat nieptred
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Zuvr0n {euyn Mcetaoxnpatiopov Fourier

[Tebio Xpovou

[Tebio Zuyxvotntag

1 [ ;
x(t) = 27r/ X (w)e?“tdw

arep1od1ko onua

X(w) = /Oo z(t)e Iwtdt

—00

Rt lt| <T _ 2sin(wT)
a(t) = {O’ > T Xw)=—"—
z(t) = — sin(Wt) (w) = {(1)’ :Z: i g
z(t) = (t) X(w)=1
(1) = u(®) X(w) = jt} + ro(w)
x(t) = e~ u(t), Re{a} >0 X(w) = . —}—1jw
H(t) =t ttult),  Refa) >0 X(w)= +1jw)2
z(t)y=e  a>0 X(w) = o2 i_aw2
x(t) = ! e‘é X(w) = e—é
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[Tebio Xpovou [Tebio Zuyvotntag
z(t) = > X[klelhw! X(w)y=2r Y  X[k6(w— kw,)
k=—o0 k=—o0

ep1o81KO ofjpa

x(t) = cos(wpyt)

X(w) = 76w — wo) + m0(w + wp)

x(t) = sin(w,t)

X(w) = gd(w — W) — gé(w +wo)

X(w) = Z 2Sim(llionS)(S(W—kwo)

k=—00




